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Συνεχίζεται η αναβάθμιση του Βιομηχανικού
Πάρκου Αλεξανδρούπολης

2024/09/19 18:54 στην κατηγορία LOGISTICS

Στο Βιομηχανικό Πάρκο Αλεξανδρούπολης βρέθηκε ο υπουργός Ανάπτυξης, Τάκης
Θεοδωρικάκος, όπου ξεναγήθηκε στις εγκαταστάσεις και συνομίλησε τόσο με τους
επιχειρηματίες, όσο και με τους υπαλλήλους των εταιρειών.

Άκουσε τα προβλήματα που τους απασχολούν και δεσμεύτηκε να συμβάλλει
αποφασιστικά ώστε να συνεχιστεί η αναβάθμιση του Πάρκου και να δοθούν πρόσθετα
κίνητρα για επενδύσεις στην Αλεξανδρούπολη. Στόχος είναι η περιοχή να
προσελκύσει περισσότερους επενδυτές, να δημιουργηθούν νέες και καλοπληρωμένες
θέσεις εργασίας και φυσικά να μείνουν στον τόπο τους οι νέες και οι νέοι.

Ο κ. Θεοδωρικάκος συνοδευόταν στις συναντήσεις του από τους βουλευτές Έβρου
της Νέας Δημοκρατίας, Σταύρο Κελέτση και Αναστάσιο Δημοσχάκη, αλλά και από τον
πρόεδρο της ΕΤΒΑ, Θάνο Ψαθά.

Ο υπουργός Ανάπτυξης βρέθηκε στις εγκαταστάσεις της εταιρείας αλλαντικών
“ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΥΣΕΙΣ”, στην εταιρεία λιπαντικών Dynamic Kote Lubricants και μετέπειτα
στην Prisma Electronics που παρέχει τεχνολογικές λύσεις για επιχειρήσεις και
οργανισμούς. Τέλος, επισκέφτηκε και τις εγκαταστάσεις της επιχείρησης “ΜΥΛΟΙ
ΘΡΑΚΗΣ”.

Μιλώντας στους εκπροσώπους του Τύπου, ο κ. Θεοδωρικάκος ανέφερε: «Στηρίζουμε
με όλες μας τις δυνάμεις την Αλεξανδρούπολη και τον ακριτικό Έβρο όπως και όλη
τη Θράκη. Πραγματοποιούνται έργα αναβάθμισης της βιομηχανικής περιοχής εδώ
στην Αλεξανδρούπολη 5 εκατ. ευρώ τα οποία κατά το ήμισυ χρηματοδοτούνται από
χρήματα του υπουργείου Ανάπτυξης μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης.

Ταυτόχρονα όμως είναι απόλυτη ανάγκη να βελτιωθούν ακόμη περισσότερο οι
υποδομές και είμαστε αποφασισμένοι να κάνουμε όλες τις αναγκαίες αλλαγές στον
αναπτυξιακό νόμο, προκειμένου να δώσουμε πολύ ισχυρότερα πρόσθετα κίνητρα στις
επιχειρήσεις, να επενδύσουν εδώ στο βιομηχανικό πάρκο της Αλεξανδρούπολης και
να δημιουργηθούν πολλές νέες ποιοτικές θέσεις εργασίας.

Γιατί ο βασικός μας στόχος είναι οι νέοι άνθρωποι στον Έβρο να μείνουν στην
πατρίδα μας, στην πανέμορφη περιοχή της Ελλάδας στα σύνορά μας στον Έβρο. Και



το μήνυμα που θέλω να στείλω, είναι ότι τη μεγαλύτερη ασφάλεια για το μέλλον και
την προοπτική αυτού του τόπου, μπορεί να τον φέρει η βιομηχανική ανάπτυξη για την
οποία εργαζόμαστε σκληρά με όλες μας τις δυνάμεις.

Έχουμε λαμπρά μυαλά, έχουμε πολύ σημαντικές δυνατότητες και αυτό που θα
κάνουμε εδώ στον Έβρο, είναι να δημιουργηθούν σοβαρές νέες δουλειές που θα
κρατήσουν εδώ τον παραγωγικό κορμό και τα νέα παιδιά».


